



## **В Горнозаводске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в преступлении в сфере незаконного оборота наркотических средств и применении насилия в отношении сотрудника полиции**

В следственном отделе по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Горнозаводска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств) и ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в январе 2018 года в дневное время в городе Горнозаводске, молодой человек незаконно сбыл наркотическое средство местному жителю. При задержании, угрожая ножом, он оказал сопротивление сотруднику полиции. Впоследствии наркотическое средство сотрудниками полиции было изъято.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1213025>